

Informační a poradenské centrum Vysočina o.p.s.  
Horní ul. 197, 580 01 Havlíčkův Brod  
IČO: 288 31 101  
Bankovní spojení : Era – poštovní spořitelna  
číslo účtu : 253699307/0300

Vážený pan  
Mgr. et Bc. Petr Krčál  
radní pro sociální záležitosti  
Kraj Vysočina  
Žižkova 57  
586 01 JIHLAVA

Havlíčkův Brod, dne 10. října 2015

**Věc: Žádost o poskytnutí daru**

*Vážený pane radní,*

Na základě naší dosavadní spolupráce v oblasti rodinné a seniorské politiky si Vás dovoluujeme požádat o zvážení naší žádosti o poskytnutí podpory na krytí části nákladů spojených s převzetím Family Pointu v Havlíčkově Brodě.

Informační a poradenské centrum Českého svazu žen působí v kraji Vysočina již od roku 2005. Jeho hlavní činností je poskytovat poradenství a služby všem skupinám obyvatel bez rozdílu. Od 1. 5. 2012 se toto centrum transformovalo do obecně prospěšné společnosti, jejíž jediným zakladatelem je Český svaz žen. InPc provozuje od května 2014 Family Point – místo pro rodinu, kde realizuje přednášky na různá témata, která většinou vzejdou z potřeb veřejnosti. Realizovali jsme cyklus přednášek na téma závislosti u dětí a v rodině, pracovně-právní, sladění práce a rodiny, velice diskutovaného zdravého životního stylu (obézní děti), psychiatrie u dětí. Do konce září 2015 bylo financování Family Pointu Havlíčkův Brod realizováno prostřednictvím projektu Žijeme a pracujeme na Vysočině, jehož realizátorem byl Kraj Vysočina.

Informační a poradenské centrum Vysočina o.p.s. souhlasilo s převzetím provozu Family Pointu Havlíčkův Brod od října 2015, přičemž cílem je i nadále pořádání vzdělávacích seminářů a besed, pořádání motivačních a počítačových kurzů, podávání kariérového poradenství, zprostředkovávání poradenství sociální a právní, vztahové. Aktivity budou zaměřené na pomoc rodinám, nezaměstnaným ženám a mužům, maminkám vracejícím se na trh práce po rodičovské dovolené a mužům v obdobných situacích.

*Vážený pane radní,*

vzhledem k nákladům spojeným s převzetím provozu Family Pointu Havlíčkův Brod, si Vás dovoluujeme požádat o poskytnutí finančního daru ve výši 100.000 Kč, které by částečně

pokryly náklady spojené s provozem místa přátelského rodině pro období od října do prosince 2015. Věříme, že naší žádosti bude vyhověno a my budeme moci i nadále poskytovat bezplatné služby, které usnadní klientům návrat zpět do zaměstnání, podpoří sladění zájmů rodiny a zaměstnání, odstraní bariéry a sociální izolaci, posílí a zvýší sebevědomí uživatelů, jejich samostatnost a rozhodování v životních situacích.

**Informační a poradenské  
centrum Vysočina o.p.s.**

Horní 197, 580 01 Havlíčkův Brod  
mob.: 775 699 121  
IČO: 288 31 101

*Průšová / Miluše*

Miluše Průšová, DiS.  
ředitelka